



В Шурышкарском районе местный житель подозревается в убийстве мужчины

Следственным отделом по Шурышкарскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя. Мужчина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 1 сентября 2017 года в селе Лопхари Шурышкарского района в компании мужчин, совместно распивающих спиртные напитки, произошел конфликт, в ходе которого 24-летний мужчина нанес множественные ножевые ранения двум гостям. От полученных ранений 19-летний юноша скончался, а второй потерпевший, 1999 года рождения, в настоящее время находится в Салехардской окружной больнице, где ему оказывается медицинская помощь.

На месте происшествия работает следственно-оперативная группа. В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего. Произведен осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели. Назначен ряд криминалистических экспертиз. Решается вопрос об избрании меры пресечения в отношении подозреваемого.

Расследование уголовного дела продолжается.

04 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1160799>